
Очень часто приходится слышать, что на Опелях свет плохой.
Когда у меня появилась первая Omega C20NE, то свет был правда дерьмовый, в городе под фонарем, практически не видел своего света. только по положению выключателя можно понять, включен ближний свет или нет, хотя оптика в отличном состоянии была. пробовал ставить разные лампочки, ни чего не помогало. решил подойти с научной точки мышления к этой проблеме.
завел машину, померил напряжение на аккумуляторе, потом на выходе с генератора, потеря по плюсовому проводу порядка 0,8V. Родной плюсовой провод идет от аккумулятора на стартер, потом только на генератор, купил толстый кабель, обжал и пропаял фишки и пустил его сразу на генератор, а с генератора потом на стартер. попутно заменил массу на двигателе с кузовом. замерил напряжение, везде норма. потерь нет 14-14,2V
опять завел двигатель, включил ближний свет. снял крышку с фары и померил напряжение на аккумуляторе и на фишке лампочки. вот где еще одна беда. на ближнем свете потеря 1.4V на дальнем 1.7V. Осмотрев проводку, обнаружил, что провода, которые подходят к фаре, очень тонкого сечения, люди на колонки ставят провода толще. Может у них с хорошей разметкой и такого света хватает, но у нас нет. купил провода сечением 2.5mm, чтобы уж точно потери по проводке не было, два реле наши 4 контактные, фишки к ним и предохранитель с корпусом 30А.Плюс взял напрямую с генератора через предохранитель и пустил на реле. одно реле на ближний свет, другое на дальний. старые провода отрезал и с одной фары пустил на управление реле. а новые провел до фары и попутно пустил новый минус до лампочек. также поступил и со штатными противотуманками.
результат: теперь напряжение, что на аккумуляторе. что на лапочке, свет стал песней. на трассе мой световой поток не перебивает встречная машина и как следсвие легче ехать ночью. поставил лампочки osram 100/80W, у этой фирмы есть серия для раллийных фар или фар прожекторов, только нужно ушко на цоколе одно согнуть, его наверно сделали. чтобы эти лампочки в штатную фару поставить не смогли.
реле в начале закрепил на правой чашки передней стойки, но после перенес в другое место. снял решетку радиатора и справой стороны перед радиатором закрепил планку, а на неё закрепил реле. потом взял пластиковую бутылку, отрезал горлышко, разрезал её вдоль, одел на колодки реле, что бы вода не попадала. Новое место мне больше нравится, под капотом меньше проводов.
и еще, купите несколько реле в запас, у меня два реле залипало на дальнем свете, поставил третье и уже два года ни каких проблем.
только теперь лампочка самодиагностики загорается, когда включаешь ближний свет. нагрузки нет. вот и понимает, что сгорела лампочка. С начала думал подобрать сопротивление, но потом понял, что меня особо она не напрягает.
